
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА № 6" ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 

710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство "Міська 

поліклініка № 6" Харківської міської ради (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ – 

02001506. 

Юридична адреса: Україна, 61153, Харківська обл., місто Харків, проспект 

Ювілейний, 54-Б. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності: Капітальний ремонт покрівлі з влаштуванням каркасу під сонячні панелі 

будівлі КНП «Міська поліклініка №6» ХМР за адресою: м. Харків, пр. Ювілейний, 

54-Б (код ДК 021:2015: 45260000-7 Покрівельні роботи та інші спеціалізовані 

будівельні роботи) (Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-03-007100-a). 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) у відповідності до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі 

змінами. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: згідно 

ч. 4 Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15 квітня 2020 року 

№ 708, визначення предмета закупівлі робіт в тому числі здійснюється замовником згідно 

з пунктом 27 частини першої статті 1 Закону за об’єктами будівництва.  

Очікувана вартість предмета закупівлі робіт була визначена Замовником згідно з 

пунктом 4 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами) (далі – Методика № 275), з 

урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», 

затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України № 281 «Про 

затвердження кошторисних норм України у будівництві» від 01.11.2021 р., відповідно до 

розробленої та затвердженої проектної документації.  

Відповідно до Позитивного експертного звіту №25873/23-45 від 30.04.2024 року 

щодо розгляду проектної документації на будівництво за робочим проектом «Капітальний 

ремонт покрівлі з влаштуванням каркасу під сонячні панелі будівлі КНП «Міська 

поліклініка №6» ХМР за адресою: м. Харків, пр. Ювілейний, 54-Б», очікувана вартість 

закупівлі робіт у поточних цінах становить  – 3 549 396,00 грн.  

Очікувану вартість предмета закупівлі робіт Замовник визначив згідно з Методикою 

№ 275, відповідно до розробленої та затвердженої проектної документації, керуючись 

даними кошторису (кошторисного розрахунку на весь об'єкт будівництва), - на підставі 

затвердженого Зведеного кошторисного розрахунку вартості об’єкта будівництва. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі 

розробленої проектної документації, зокрема у кошторисній її частині міститься 

дефектний акт – документ, який підтверджує необхідність проведення капітального 

ремонту об’єкта та містить перелік та обсяг робіт, які необхідні для виконання, їх 



кількість та одиницю виміру, підтверджує необхідність конкретних витрат по об’єкту. 

Даний документ, який пройшов експертизу у складі документів кошторисної частини 

проектної документації, містить узагальнену інформацію щодо обсягів робіт, що 

необхідно виконати в процесі проведення капітального ремонту.  
Очікувана вартість: 3 549 396,00 грн. 

Нормативно-правове регулювання. Закон України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», Кошторисні норми України та решта діючих будівельних норм, державних 

стандартів і правил.  

Обґрунтування технічних характеристик.  

Обґрунтування технічних характеристик визначено відповідно до розробленої проектної 

документації та відповідно на яку отримано позитивний експертний звіт по результату 

проходження державної будівельної експертизи. 

Термін виконання робіт - з дати укладання Договору про закупівлю по 30.09.2024 р. 

включно. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є 1 робота згідно дефектного акту, 

як частини кошторисних розрахунків, що пройшли державну будівельну експертизу.  

Обґрунтування якісних характеристик. Відповідно до Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», Кошторисні норми України та решта діючих 

будівельних норм, державних стандартів і правил.  

 

 

 


